

郑州市居民家庭服务网络中心试运行
拨 88888880

找保姆、找保洁全搞定

□晚报记者 辛晓青 实习生 史利杰

本报讯 “请问您家老人的年龄多大？您需要保姆住家吗？保姆要哪里人呢？”打入 88888880 热线，回答几个问题，挂了电话，不过几分钟一个称心的保姆就会跟您联系。昨日，郑州市居民家庭服务网络中心正式进入试运行阶段，找保姆、找保洁，电话网络都可搞定。

昨日，10多名经过培训的话务员全部上岗，市民只要拨打电话服务热线 88888880（市话收费）或登录网站 www.88888880.com，话务员就能够按照您的要求帮您找到需要的服务。

由郑州市家庭服务业协会创建的郑州市居民家庭服务网络中心已经与 70 多家家政企业签订了服务协议，采集了保姆、月嫂、保洁、搬家等 12 个大项 120 多个小项 700 多条服务信息。

家庭服务业协会秘书长郑翔介绍说，为给客户选择最好的服务企业，网络中心还通过跟踪服务、客户回访等方式，使网络平台自动生成家政企业评估数据信息，“如果服务好、服务优、服务及时，我们会优先推荐。如果我们接到 3 次投诉，被投诉企业将被系统直接踢进黑名单。”

需要提醒市民的是，这个只是中介平台，当服务人员上门服务时仍要注意签订服务合同，以免发生纠纷。

我省艾滋病人
每人每月补助 20 元

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 昨日，省卫生厅召开会议，部署 2010 年疾病预防控制、艾滋病防治和爱国卫生工作。按照要求，我省现有艾滋病患者每月将补助 20 元生活费，将艾滋病单亲家庭未成年子女生活补助标准从每人每月 65 元提高到 100 元，疾病预防控制方面将实行绩效考核。

省人力资源市场去年四季度分析报告显示

新增失业人员一半是大学生

□晚报记者 辛晓青 实习生 胡永杰

本报讯 昨日，河南省人力资源市场职业供求状况分析报告出炉，报告显示去年第四季度大专生要比硕士研究生更好找工作。在四季度新增长的失业青年中，52.36% 的为应届高校毕业生，也充分说明了应届高校毕业生就业形势的严峻状况。

新增失业人员一半是大学生

本季度在所有求职人员中，64.03% 为失业人员，其中，新成长失业青年占 34.48%。而在新成长的失业人员中，52.36% 为应届高校毕业生。这再次印证了高校毕业生的就业严峻状态。

大专生比研究生找工作要容易，报告显示，大专生找到工作的概率是研究生的 2 倍以上。

据了解，大专、硕士以上各文化程度的岗位空缺与求职人数的比率分别为 0.98、0.35，也就是说大专生找到工作的概率比研究生要高。省人力资源市场工作人员介绍，高中文化程度的求职者依然是人力资源市场的主体，占全部求职者的一半。用人单位要求具有高中文化程度的占总需求的近四成，然而，要求具有大学及以上文化程度的用人需求占总需求的不到一成。

“4050”人员出现严重的供过于求

“16~34 岁之间的劳动者依然构成用人单位需求的主体，占总体需求的 59.71%。45 岁以上的‘4050’人员需求人数仅仅占到了 3.45%。”据了解，求职者同样以年龄在 16~34 岁之间的人员为主体，所占比重约占求职总数的七成。

因此供求状况对比显示，25~34 岁年龄组的

劳动力需求大于供给，为最容易就业的群体。45 岁以上的“4050”人员出现严重的供过于求。

■新闻附件

目前最缺的还是保险业务人员

需大于求的前十个职业

保险业务人员、推销展销人员、力工、商品销售及市场管理员、餐厅服务员和厨工、机械冷加工工、部门经理、清洁工、裁剪缝纫工、保育、家庭服务员

求大于需的前十个职业

财会人员、营业人员及收银员、普通电力设备检修工、计算机工程技术人员、行政办公人员、机动车驾驶员、治安保卫人员、健身娱乐场所服务员、保管人员、供水供热人员及锅炉工



居民楼下养藏獭
主人太猛了

昨日，记者在永安街社区，看到一户人家在居民楼下绿化带里养了两只凶猛的藏獭，过往居民无不躲着走。记者拍照时，藏獭发出低沉的吼叫声甚是吓人。

社区居委会工作人员说：“和这户人家协调了多次，但一直没有效果。我们又不是执法部门，实在没有别的办法了，希望执法部门能够管管此事。”

晚报记者 王银廷
实习生 张郁文/图

疑难肛肠病例征集

参加活动即可享受多重诊疗优惠



□ 健康提示：

2010 年河南曙光医院首届疑难肛肠病例征集启动以来，得到了患者的热烈追捧。截至目前，征集到的疑难病例达百余名，其中 46 名患者已成功接受手术。征集到的疑难疾病患者不仅可享受多项诊疗优惠，还有机会接受知名专家的亲诊亲治。

活动现场 “二手患者” 频现

在疑难病例征集活动现场，中国肛肠医师协会会员王红旗主任发现，高达八成的患者为“二手”肛肠病患者。所谓“二手”患者即指曾经患过肛肠疾病，由于误诊误治、治疗不彻底或手术不当等多种原因导致疾病复发或出现严重并发症、后遗症的患者。来自新密的孙先生便是其中之一。

孙先生十年前就偶有便血的症状，经常有痔核脱出，便后自动收回。他买些药物自行涂抹，抹抹停停拖到今天。前几天，因病情加重，孙先生就去离家不远的小医院就诊，诊断为混合痔，并做了手术，但治疗十多天后，孙先生出现便后剧烈疼痛，大便带血，肛门口有 4 个术后水肿性的症状。他急忙来到河南曙光医院肛肠科，王红旗主任经过全面检查后，诊断为“痔疮术后肛门狭窄、炎性外痔、肛管黏膜缺损”，并为他制订了个性化的诊疗方案，实施了美国 PPH 技术和肛门松解术。仅仅十多分钟，便将困扰孙先生十年的病痛轻松解除。

王主任分析，“二手”肛肠病患者越来越多大多是由于到不正规医疗机构就诊所致。这些医疗机构技术设备落后、医生水平有限，很容易导致疾病久治不愈，治疗难度也大大增加。王主任呼吁：得了肛肠疾病，一定要到专业医院接受正规治疗，以免为二次治疗留下隐患！

权威专家 亲诊疑难疾病

活动期间，中医药大学博士冉纪萍、中国肛肠医师协会会员王红旗、中华医学会肛肠学会会员周涛等知名专家齐聚河南曙光医院，为疑难肛肠病患者把脉问诊，确保每一位患者均可享受到高水平的诊疗。

中医药大学博士冉纪萍：从事中医肛肠治疗 30 多年，临床经验丰富，对重度痔疮、顽固性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠科疑难杂症的治疗方法独特，疗效显著。

中国肛肠医师协会会员王红旗：曾在三甲医院担任肛肠科主任，擅长运用美国 PPH 技术、RPH 痔疮套扎术、美国 HCPT 技术等新技术治疗痔疮、肠息肉、肛裂等肛肠疾病。

中华医学会肛肠学会会员周涛：多次参与省、市级肛肠学术研究，擅长运用中西医结合治疗各类常见肛肠疾病，尤其是环状混合痔、复杂性肛瘘等疾病的治疗。

中华中医药学会肛肠学会会员王玉玲：从事肛肠科临床工作 10 余年，发表国家级论文十六篇，荣获科技成果一等奖、治疗慢性肛裂技术发明创新科技之星金牌奖等多项殊荣，在中原肛肠诊疗领域享有盛誉。

微创技术 轻松解除病痛

作为中国医师协会肛肠专业委员会会员单位，河南曙光医院始终立足于肛肠疾病的微创诊疗前沿，先后引进了美国 PPH 技术、美国 RPH 套扎器等数十套诊疗设备，保证诊疗水平与国际医学同步。

韩国电子肛肠镜 精确诊断病情：可对肛肠内部深层病灶进行图像采集，高分辨率镜下成像检查，实时诊断，使医患双方清晰准确的了解病情，避免误诊、误治。

美国 PPH 技术 痔疮治疗金标准：环状切除痔区上方直肠黏膜组织，将直肠黏膜吻合，使脱滑的肛垫向上悬吊，恢复到正常位置。治疗全程无痛，创伤小，术后 3—5 天即可恢复。

RPH 自动套扎术 快速除痔：用特制套扎器套住痔疮根部，使肛垫上提，阻断痔疮血供，使痔核自然坏死、萎缩、脱落。手术仅需 5 至 10 分钟，患者无须住院，不影响正常的工作和生活。

美国 HCPT 技术 治疗更科学：在高频电容场下，组织内带电离子和偶极子在两极间高速震荡产热，从而治愈痔疮，具有治疗时间短、不出血、安全可靠、无后遗症和并发症等优点。

□ 相关链接：

为了传播科学正确的肛肠知识，让久治不愈的肛肠病患者重拾治疗的信心，减轻贫困家庭患者的负担，1 月 15 日—2 月 10 日，曙光医院联合郑州电视台、郑州晚报共同举办“首届疑难肛肠病例征集”，面向全省征集久治不

愈、曾经手术失败的肛肠患者。患有重度痔疮、溃疡性结肠炎、顽固性便秘、陈旧性肛裂等严重肛肠疾病的患者也可申请。经审核的疑难疾病患者不仅有机会享受终身免费肛肠检查，一些合并多种并发症、临床上较为少见的肛肠疾病患者，医院还将邀请北京、上海等地权威专家实施联合会诊，为患者制定适合的诊疗方案，让患者享受到科学正规的治疗。

■ 活动内容：

- ① 疑难肛肠病患者（经医院专家鉴定后），可享受终身免费肛肠疾病检查，免专家会诊费；
- ② 韩国电子肛肠镜检查优惠 50%；
- ③ 理疗费、换药费优惠 50%；
- ④ 治疗费优惠 30%；
- ⑤ 手术费优惠 20%；
- ⑥ 进口全结肠电子内窥镜优惠 20%。

河南曙光中西医结合医院
省、市医保、新农合定点医院

治痔疮 到曙光

健康热线：
0371-6352 3333
地址：郑州市文化路 73 号
(省财经学院对面)